7}

®Lt @ud @%ud @t

® ut, 7}




ol

gol il gAYt

3

"L Az

AN F

775




oju

® H1tr=

® WuiLcHO

@ W Loz




W_u‘_
ol

©)
A2

B
BH

o




A
B C
DL
-7 //:‘F\‘\ S~
G J
® W CHID ©@ W BGHC
@)H FGHIJ ® W AFJE

® W ABGF










® WiLcH

G Heanon

@ Hcen




%]
i
__O._

o7
T

)

ﬂo

jpure]

H

B

W shelut.

o

7}




10. ohg UAlS] 58 7ok ekl 28 ol AU

32 +48 =

©
W =
©
Wl N
©)
T
®
v
©
N

2
32+ 48 = 37 x




11, ohg 25 eale AdetA L.

4.3
5°8
2 2
> [ 3
> He: 6




12.

ar

H




=
il
o
1o
ok
2
i
4r
2
ot
o
g
ey
ok
2
i
4r
2
ol
fllo
4+

® 108 @id ouy @168 O 184

ALE SLA Yol o2 SLM A IR 1L7E Y,
ot 3x 4 = 127} 5], 12%90] Ut







~
,_oL

At

] gxl

.E_P'q_‘-_-.
= -

5km

15.




16.

D 25+5 @)25+5 @ 250+5

@ 25=+50 ® 250+0.5

25+05=25+5




17. 259 YiAls shAle.

110.96 + 5.84

\VARR 4
0
L

19

110.96 = 5.84 = 11096 + 584 = 19




18.

450 WAl g B2,

18.98+ 7.3

>
>

0
iU

2.6

B

7.3)18.98

14 6

4 38
4 38
0

= Hi=le 2

A2 74 A,

U Ea

3|
=

o




19. the 477159 AAEE B GHe] 7|58 B X0,

>

> =

> =

> Eg: vy

> &g dwdg

> &g Wt

o] AMee AA715e WAko|Er B2

4249

475
Q1w 7}, @ aolr}
et g

en,

2

- 9 oheq,







1o,
=

Aoz 1A Assle 3
E EERT RS

i
]

2]

45+1.25ZQ+Q=D+125:D

100 100

[ILLE L

it

g

4500

0x
o

125

0x
1L

4500

36

v v Vv vvyvVYVvy
0
L

0x
I

4500 125
+1.25 = —— + = — 4500+125 =
45+1.25 = = + oo = 4500+125 = 36




22.

U7HF 85kg = oFF< 3.4kg

> E:

> Heg: 25

PANAS =]

e )

|m9

=™

85+ 3.4 = 25(Y)




23. thg tHeAle] WA 0 dure AL ol 2914 mEA.

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
@4.1x4+0.3: 16.7 @ 41x3+0.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

U= 0.3 guth
wetA 16.7 4.1 =4---0.3 0]B2
ke AXAS 41x 44 0.3 =16.7FY T}




24.

the UAlY] 22 wegstel A% B4 A7 FotA 2.

25.44+9.5

\VARR 4
0
L

2.68

2544 9.5 =2.677--- — 2.68




25. A& B >, < BE == YERA L.

16.1+35 O 16.1

2otz L,

16.1+3.5 = 4= 571 2o 382 o] Yirolz]&= Ht




